

Новость · 15 декабря 2021, 05:19

## Силовики задержали владельца шахты «Листвяжная» Федяева, где при аварии погиб 51 человек

Следственный комитет [сообщил](#) о задержании собственника кузбасской шахты «Листвяжная» Михаила Федяева.

«Следователями центрального аппарата задержаны еще четверо лиц. Среди них: основной собственник шахты, председатель совета директоров АО ХК "СДС-Уголь" Михаил Федяев; генеральный директор указанного юридического лица Геннадий Алексеев; технический директор общества Антон Якутов; главный инженер ООО "Шахта "Листвяжная" Анатолий Лобанов», — говорится в сообщении.

Им предъявили обвинение в нарушении требований промышленной безопасности опасных производственных объектов (часть 3 статьи 217 УК) и злоупотребление полномочиями в коммерческой организации (часть 2 статьи 201 УК). Следствие будет просить об аресте.

Ранее по делу о гибели горняков [арестовали](#) двоих инспекторов Ростехнадзора, а также [директора](#) шахты, его заместителя и начальника участка шахты. Взрыв в «Листвяжной» произошел утром 25 ноября. В прокуратуре [говорили](#), что, вероятно, сдетонировал метан. Жена погибшего шахтера [рассказала](#), что за несколько дней до аварии горняки сами тушили пожар в шахте, а «метан давно там зашкаливал».

